0 péoog modiég Tov 30 vraiinrov mag eAdnvikig etarpeiog efvon 600 € pe Tomk
andéxiion 50 €, evd o pécog mobic mag erarpeiag pe £dpa Tig HILA. mov anacyorei
20 vroiMihovg givar 700 $ pe Tomi andxion 80 .

i. Nao Ppeire noro and Tic d0o eTaunpeieg £xar peyakdtepn perafinréomro.
ii. Na eléyEete av vrapyer etarpeia pe oporoyévera oTovg piodoig Tng.

AYZH
i. O ovvieleotig petafoing g eAAnvikig etarpeiog iva:
CV, = 35 100% = 8,33%
O ovvteheomig petoforng g etapeiog pe £dpa tic H.ILA. eivau
CV, =B - 100% = 11,42%

Eneidn) CV, > CV,, n eraupeia pe £dpa 1ig H.ILA. &gt peyarbtepn petafAntornra.

ii. Eneidn CV, < 10%, n ehnvuc etaipeia mapovcidlel opotoyéveia otovs podovs me.



Ov ypévor (og Aertd) 50 pabnrdv g I'” Taéng evég EITA.A. yia va ypayovuv éva dia-
YOVIoPA JivOvTal 6TOV TAPUKATO TiVOKA KATAVOUNG:

Xpévog oc Aenta | Kévrpo xhdong x, Zuyvétnra v, ;Au;sg;;:ml | X,.V,
[5-15) 20
[15 - 25) 34
[25-35) 12
[35 - 45)
Zuvolo v =50




i. Na ovpninpdoere Tov TOpaniave mivaxa.

ii. Na vrohoyicete ™) péon Ty X 10V YPoéVOVL TTOV YPELESTKAV OL padntéic T va
YPOYOLV TO Sraydvicua.

iii. Na vmwohoyicete T draxdpaven s? kor TNV TUmKY anéklion s TG petapintic.

iv. Na vohoyicete Tov suvreheot petapintétnrag CV%.

Aiveton V96 = 10

(Oéua cietaocwy, 2013

AYXH
i. Eivou
N2=v1+v2<:>34=20+v2<:>v2: 14k N =v, =20
N,=N,+v, &N, =34+ 12N, =46
vitv,tv,+v,=v&e 20+ 14+ 12+v, =50 v,=4xmN,=v=50
X, " v, =10-20=200 xoux, - v,=20- 14 =280 kon x, - v, =30 - 12 =360 ko
X,'v,=40-4=160
O mivaxag copumAnpopévog ivar o TopakdaTo.

. . . . , ABporsTiki
Xpovog o Aentd | Kévipo khMdongx, |  Zuyvétnra v, —— X,.V,
[5-15) 10 20 20 200
[15-25) 20 14 34 280
[25 - 35) 30 12 46 360
[35 - 45) 40 4 50 160
Zivola, v=>50 1.000
ii. H péon tun eivau:
- _1.000 _
X="35 = 20

iii. H Swxopavon sivau:
,_ (10-20)*- 20 + (20 — 20)* - 14 + (30 — 20)? - 12 + (40 — 20)? - 4)
S = =
50

_ 2.000+ 0+ 1.200 + 1.600 _
| 50

96
Apa, 1 Tomikn andkhon eivat:
s =96 = 10
iv. O ovvtekeotg petaPrntotnrag sivo:

CV, =30 100% = 50%




